

COVID-19 पर लतिका रॉय फाउंडेशन की प्रतिक्रिया

COVID-19 के तहत सबसे अधिक स्वास्थ्य, आर्थिक और सामाजिक रूप से प्रभावित हुए हैं वकिलांग बच्चे जनिका अस्तित्व, विकास, सीखना और संरक्षण जोखिम में हैं जो पहले नहीं था। लगातार बंद और लॉकडाउन के वजह से (जो मौजूदा परिस्थितियों में बहुत जरूरी है) उनके और उनके परिवार का जीवन बाधित कर दिया है। चिंता अधिक है और गलत सूचना ज्यादा है। सामाजिक दूरी का तनाव, अपने और अपने परिवार की देखभाल, जसिमें एक वकिलांग बच्चा भी शामिल है, बिना किसी सहारे या राहत के और फिर आर्थिक मुश्किलों से निपटना, इस सब ने मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य दोनों को नुकसान पहुंचाया है। लेकिन हमारी कामना वकिलांग बच्चों के लिए एक बेहतर दुनिया की है और वर्तमान समय से बेहतर समय क्या होगा किसी परेशानी से निपटने के लिए ताकि वे सुरक्षित और अच्छी तरह से बने रहें।

COVID-19 के प्रभाव को कम करने के लिए लतिका रॉय फाउंडेशन की प्राथमिकताएँ

- **महत्वपूर्ण सार्वजनिक स्वास्थ्य जानकारी साझा करना:** हम अपने समुदाय को महामारी के बारे में तथ्यों की जानकारी देते रहेंगे, और उन्हें उपलब्ध संसाधनों तक पहुंचने और सुरक्षा और रोकथाम के उपायों का अभ्यास करने में मदद करेंगे।
- **हमारे बच्चों की शिक्षा और चिकित्सा का ध्यान रखना, और उनके पूरे परिवारों की भलाई करना:** विशेष शिक्षकों, चिकित्सकों, सामाजिक कार्यकर्ता और परामर्शदाता की हमारी टीम फोन, व्हाट्सएप ग्रुप्स और वीडियो कॉल पर हमारे समुदाय के साथ निकट संपर्क में रहेगी।
- **वसितृत समुदाय तक पहुंचना:** हमारी सेवाओं में एक महत्वपूर्ण बदलाव यह है कि अब हम स्थान और बुनियादी ढांचे की सीमाओं तक ही समिति नहीं हैं, हम पहले की तुलना में वसितृत समाज की सेवा के लिए नए तरीके खोज रहे हैं। इसमें अपने को उन लोगों को उपलब्ध कराना शामिल है जिनके वकिलांग बच्चे हैं, चाहे वह हमारे केंद्रों में पंजीकृत हैं या नहीं।
- **पोषण और चिकित्सा सहायता प्रदान करना:** हमारे अधिकांश बच्चे कम-आय वाले परिवारों से हैं, जिनकी वित्तीय स्थिति महामारी शुरू होने के बाद और भी कठिन है। हमारी टीम जरूरतमंद लोगों को सूखे राशन और दवाइयां बांट रही है।
- **हमें याद रखना चाहिए कि हम परेशानियों से अपरचित नहीं हैं।** हमारे बच्चे रास्ते में आने वाली बाधाओं पर काबू पाने में चैंपियन हैं। उनका परिवार किसी तरह की बाधा या रुकावट से अनजान नहीं है। हम सदी का एक चौथाई हिस्सा एक साथ चलें हैं, एक दूसरे से सीखते हुए, सुनते हुए और एक दूसरे के लिए मौजूद होकर। COVID-19 इसे बदल नहीं सकता।

यदि आपके कोई प्रश्न या चिंताएँ हैं, तो कृपया इस नंबर पर संपर्क करें: 8439000110

दिन: सोमवार से शुक्रवार

समय: सुबह 9:00 बजे से शाम 4:00 बजे तक

हम इससे एक साथ उभरेंगे। अच्छे स्वास्थ्य और सुरक्षा की कामना करते हुए,

लतिका रॉय फाउंडेशन टीम